两个号码

【案例 1】

土豪车主两块车牌背后的故事

一连五个"8","陕 K88888" 想不 火都难。

的确,好车牌和豪车一样抢眼。对 于土豪们来说,想买辆豪车很容易,但 要上个好车牌,就得花很多心思,毕竟, 物以稀为贵。或许,在他们看来,只有 上价值几十甚至上百万元的车牌才能体 现出豪车的价值,才能体现出他的地位 与身价。

其实,豪车挂靓牌的现象并不少见。 这不, 湖南就有两位土豪为了拿到自己 满意的车牌号一掷千金。哪怕,这个车 牌号念起来并不是那么舒服。

张鑫利(化名)是湖南一家文化传 播公司的老板。一周前刚满 35 岁的他 可谓年轻有为——不光在长沙拥有数百 平米的精装别墅,公司生意也越做越红

不过,去过张鑫利家的人常常会感 到费解, 因为, 他家的车库里停放有两 辆与众不同的汽车, 其中一辆车牌含有 "688"的跑车很是抢眼。熟悉他的人都 知道,这块车牌对张鑫利有着特殊的意

"那时,公司刚刚起步,接单不多, 有时好不容易来单生意, 自己开车主动 去接客户,对方还不开心。"至于原因, "可能是嫌当时我的车档次不够。毕竟, 在生意圈里,自己的座驾就是脸面。' 张鑫利如是解释。

换豪车钱不够, 换车牌既有面子

天价车牌

46666

又能增值。想到这,张鑫利决定豪气-一在 2011 年的公开竞拍中,他花 费近10万元买来了这块车牌。之后的 几年里,这块"吉利"车牌更是见证了 他的事业渐渐走向成功。至于被车牌"加 分"的爱车更是从最初的"大众"变成 了如今的"保时捷"。

然而,让人惊奇的是,他的"保时捷"

跑车旁边还停着一辆很 "娘"的红色轿车。更让 人疑惑的是, 汽车外布 满一层厚厚的灰尘, 但 内饰却很干净, 行驶里 程更不到5000公里。"我 很少开这辆车,之所以买 它是为了车牌。"

难道又是一块靓牌? 结果,却恰恰相反一 车牌的尾号竟是"湘 A.**4SB" (* 为保护当事人 隐私所做的处理——编者 注)。为一块奇葩车牌意买 了一辆新车, 这是为何? 每 当客户问起,张鑫利都是笑

不过,但凡是张鑫利的 铁哥们,只要看到他车牌号 后三位, 再结合车牌号前两 位英文字母就会知道,张鑫 利这是对初恋女友小可(化 名)耿耿于怀。

文、图:今日女报/凤网记者陈炜

近日,有媒体报道称,陕西省榆林市有一个最牛车牌"陕 K88888",车辆为一辆猎豹汽车,有人调侃称"这个车牌比车贵多了"。 然而,又有网友称拍到了同为"陕 K88888"的车牌,而且发现悬挂 该车牌的车辆不止一辆,而是5辆车同时悬挂该车牌,涉及4个车型 ……这一新闻再次把奇葩的"土豪车牌"推到了舆论的风口浪尖。

今年, 类似这样的新闻已经不止一次成热点了。 6月28日人民网报道,郑州市民周先生花费上百万元购买了 K88888"的"炸弹号",把它挂在自己新买的价值3万多元的五菱之 光小货车上。没想到,这一巨大的反差几乎让自己的新车"步步维艰"。 不断有民警怀疑这是一辆套牌车,最多的一天,被拦停了8次。

然而,这些一连串"8"的车牌号顶多算是"土豪",还有类似含 "SB110" "X4SB" "LOVE" 等字样的各种各样五花八门的奇葩车牌号 越来越多地进入我们的视野。那么,现在问题来了,有网友不断在网 上跟帖: 这些号码都是从交警队拍卖而来的吗? 如果是, 吉祥号还可 但交警队怎么会拍卖一些"骂人"的车牌号呢?再说他们拍 卖得来的这些钱用来干嘛了呢?如果不是,那这些奇葩号牌又是从哪

里得来的呢?

先不急着回答网友的这些疑问, 我们先看看下面两个故事吧。

> →这块耗光张鑫利5 年的积蓄的"4SB" 车牌只为"怨恨"曾 经初恋的背叛。



用5年积蓄买来奇葩车牌,只为"怨恨"初恋女友出轨

9月18日,经今日女报/凤网记 者多次沟通后,张鑫利终于说出了自 己埋藏在心底的痛苦往事。

原来, 张鑫利和小可早在大学时 就相恋成了情侣,两人承诺毕业后, 无论如何都不分开。于是,为了能和 小可在一起,张鑫利放弃了老家邵阳 的稳定工作, 而选择来到省城长沙陪 小可一起打拼。

由于两人家境不太好, 都买不起 新房,为能早日有个安稳的家,毕业 后的五年里,张鑫利除了正常上下班 外,还兼职了两份工作。直到2008年 8月16日,他终于凑够了买新房的首 付款。

然而,也就是这一天,张鑫利和 小可的感情也彻底走到了尽头。

"那天, 我收到了工资短信, 看到 自己存够了首付款,就想和她庆贺下, 但因为她经常加班到很晚,不能一起 吃饭,我就想在家亲自下厨,等她回 来一起吃点。"据张鑫利回忆,这天, 他特意请了假早早下班回家, 去菜市

场买菜。

谁想,就在张鑫利买完菜回家时, 却无意中看到自己的女友和一中年男 子在一起吃饭,举止格外亲昵。

"当时,感觉整个人都气炸了,就 想过去打人。"结果,张鑫利刚冲进餐 馆,看到两人的桌上还放着厚厚一叠 文件袋, 他又冷静了下来。"也许, 他 是小可关系比较好的同事, 又或者是 小可的客户,为了工作没办法。"

愤怒、急躁、疑虑……这些情绪 一直困扰着张鑫利,但最终,他还是 决定再等等看。

"哪晓得,两人吃完饭后还在车里 亲上了嘴,然后还开车去宾馆开房。" 这下, 张鑫利的怒火彻底爆发了, 他 很快找到服务员打开了房门, 当场撞 破了奸情。

当晚, 小可回到家收拾东西, 其 间,不管张鑫利怎样拳打脚踢,谩骂, 她总是不还手, 也不回应。走出家门 半小时后, 小可给张鑫利发了条短信, 里面的内容,他至今记忆犹新。

"她说:'对不起,这是我的错。 但我们从毕业后就一起生活了五年, 可你陪我的时间越来越少了……五 年了,我们还没有一个家,我觉得 你不爱我了……现在,这个男人说 他愿意娶我,还说结婚后就买房子, 甚至,房产证可以只写我的名字 ……你以后别再缠着我了,我们分 手吧'。"

小可决然分手的态度让张鑫利 由爱生恨。"分手后不久,我在二手 车网站上看到有人卖车牌号为'湘 A·**4SB'的汽车,因为心里气不过, 就想买下来。当对方承诺自己拿车后 车牌不会变更后, 我将存了五年的积 蓄全花了进去。"

为什么要下决心买这个车牌?在 张鑫利看来, "**4SB", 前两个拼音刚 好是前女友名字的首字母,后面"4SB" 谐音就是"死傻逼"。每次看到这个车 牌,就觉得是在骂自己的前女友,图 的就是个解恨。

(下转 A05 版)

